butterfly tales Andrea K. Schlehwein + NETZWERK AKS

Ich träumte ich sei ein Schmetterling, der in der Luft umher flatterte. Als ich erwachte, fragte ich mich, ob ich nun ein Mann sei, der geträumt hat ein Schmetterling zu sein oder ob ich ein Schmetterling bin, der träumte, ein Mensch zu sein? Parabel nach Zhuang Zi

Jeder noch so kleine Impuls hinterlässt eine Auswirkung. Auf Actio folgt Reactio auf Input Konsequenz. Wir folgen der Idee der Chaostheorie, die besagt, dass der Schlag eines Schmetterlingsflügels auf der einen Seite des Erdballs auf der anderen Seite einen großen Effekt auslöst und übertragen diese Theorie auf den Tanz.

"butterfly tales" ist wie ein Mobilé, ein Zeitgenössisches Ballett, tänzerisch dicht, visuell mehrschichtig, dynamisch aufregend. Die drei Tänzer'innen Unita Gay Galiluyo aus den Philippinen, Jye Hwei Lin aus Taiwan und Eiji Takeda aus Japan lassen in der Choreographie von Andrea K. Schlehwein Geschichten zustande kommen, ohne Geschichten zu erzählen.

PREMIERE 27. Juni 2019 | 20:00 Vorstellungen 28. | 29. | 30. Juni 2019 | 20:00

NETZWERK AKS I Platform for Contemporary Dance + Art Choreographie . Raum . Sound . Licht : Andrea K. Schlehwein Kostümbild: Midori Kawamura Tanz . Kreation: Unita Gay Galiluyo . Jye Hwei Lin . Eiji Takeda

Mitarbeit Raum . Produktionsbüro: Brigitte Büsken

Grafik Layouts . Produktionsleitung: Eleonore Schäfer

Praktikum . Mitarbeit Soundtrack . Teaser: Abriel Gardner

Produktionsbüro: büro für tanz I theater I produktionen

www.andreakschlehwein.com www.netzwerkaks.blogspot.com

















butterfly tales zeitgenössisches Ballett von

Andrea K. Schlehwein + NETZWERK AKS

27. 1 28. 1 29. 1 30. Juni 2019 | 20:00

Tanz . Kreation: Unita Gay Galiluyo . Jye Hwei Lin . Eiji Takeda

Choreographie . Raum . Sound . Licht: Andrea K. Schlehwein

Kostüme: Midori Kawamura

Photos: Nina Hader

Produktionsleitung . Layout: Eleonore Schäfer

Produktionsassistenz: Brigitte Büsken

Choreographiepraktikum: Abriel Gardner

Produktion: büro für tanz I theater I produktionen



TICKETS . LOCATION . INFOS Kat. I 19 € / Kat. II 15 € / Kat. III 10 €

+43 4766 35250 +43 676 418 5528 aks.office@andreakschlehwein.com

ART SPACE stift millstatt
Stiftgasse 1.9872 Millstatt. Kärnten
www.netzwerkaks.blogspot.com
www.andreakschlehwein.com